
 
Ata da sessão solene de abertura dos trabalhos legislativos da Câmara Municipal de 

Cantanhede (MA), realizada no dia 02 (dois) de março de 2026 as 19h 30min no prédio 

da Câmara Municipal Palácio Rana Ageme. Com a presença dos seguintes vereadores: 

Lucio Mauro Araújo da Silva (Presidente), Walterly Sales Pereira (Vice-Presidente) 

Josemeire Evangelista Pontes (1º Secretário), Elias Lopes Barros, Iza Maria da 

Silva Avelino, Jacó Alves, José Raimundo Amaral de Barros, Maria do Bom Parto 

e Raimundo Nonato Nunes Martins. Ausentes: Gabriel Muniz Sabino (2ª Secretário) 

e Dercio Alves Rodrigues. (Justificado). Verificada a presença de número legal e 

regimental o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão solene passando a palavra 

ao mestre de cerimônia. Mestre de cerimônia Marcos Santana com a fala; Boa noite a 

todos! Sejam muito bem-vindos à solenidade de abertura dos trabalhos legislativos de 

2026 da Câmara Municipal de Cantanhede. Agradecemos primeiramente a Deus pela 

oportunidade de estarmos reunidos neste momento tão importante para o nosso 

município e pela presença de cada um de vocês. Neste momento, convidamos para 

compor a mesa de honra: Sua Excelência, a senhora Evilane Marques, vice-prefeita 

municipal de Cantanhede; em seguida convidou o senhor Nélio representante da igreja 

assembleia de Deus para realizar a oração e dar a palavra de abertura. Após a oração 

convidou a todos para, em posição de respeito, ficarem de pé para a execução do Hino 

Nacional Brasileiro e, em seguida, do Hino Municipal de Cantanhede. Após execução 

dos hinos Marcos Santana convida o presidente da Câmara Municipal de Cantanhede, 

o senhor Lúcio Mauro Araújo da Silva, para fazer a abertura oficial da sessão e dar as 

boas-vindas a todos os presentes. Lucio Mauro (PSB); Boa noite a todos! É com 

grande satisfação que damos início aos trabalhos legislativos de 2026. Hoje iniciamos 

mais um ciclo de compromisso, responsabilidade e dedicação ao povo de Cantanhede. 

Esta Casa reafirma seu compromisso com a transparência, o diálogo e a busca por 

soluções que promovam o desenvolvimento do nosso município. Com união entre os 

poderes e o apoio da nossa população, tenho plena confiança de que alcançaremos 

importantes conquistas. Declaro aberta esta sessão solene de abertura dos trabalhos 

legislativos de 2026, Marcos Santana registra e agradece a presença dos secretários, 

autoridades, lideranças e membros da comunidade presentes que abrilhantam esta 

solenidade. Dando início aos pronunciamentos convida os nobres vereadores para 

fazerem uso da palavra, seguindo a ordem: Elias Lopes Barros (MDB), Iza Maria da 

Silva Avelino (PSB), Jaco Alves (MDB), Maria do Bom Parto Cruz Silva (PSB), Raimundo 

Nonato Nunes Martins (MDB), Raimundinho do Cidinho (MDB), Josemeire Evangelista 

Pontes (MDB), Walter Sales Pereira (MDB) e Lúcio Mauro Araújo da Silva (PSB). Após 

as falas dos vereadores convidou também para fazer uso da palavra: O prefeito 

municipal José Martinho. Passando a palavra ao presidente para o encerramento da 

sessão. Lucio Mauro (PSB); Agradecemos a presença de todas as autoridades, 

servidores, vereadores e da população que prestigiaram este momento. Que este ano 

legislativo seja marcado por diálogo, responsabilidade e grandes realizações para o 

povo de Cantanhede. Declaro encerrada esta sessão solene de abertura dos trabalhos 

legislativos de 2026. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Cantanhede, Estado 

do Maranhão, em 02 de março de 2026 


